
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na říjen 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 11.10. a  25.10. 
Plasty 
pondělí 15.10. 

Cvičení pro ženy 
probíhá každý čtvrtek od 
16.30 do 17.30 hodin 
v tělocvičně ZŠ.  Poplatek 
činí 20 Kč, zbytek hradí 
obec. 

Bohoslužby 
v kostele se konají každou 
neděli od 9.30 hodin. 
Informační centrum bude 
otevřeno i v sobotu 6.10. 
od 8 do 11 hodin. 

So 6.10. a Ne 7.10. 
Kominík v akci I. 
V průběhu tohoto víkendu 
budou kominíci čistit 
komíny ve Spáleném a 
v Komoře.   

Sobota 6.10. 
Mistrovská kopaná 
Naši žáci přivítají na 
domácím hřišti od 13.30 
hodin mužstvo TJ Sokol 
Chomýž. 

Úterý 9.10. 
Drakiáda – viz str.2. 

Pá 12.10. - So 13.10. 
Krajské volby – viz str.3 

So 13.10. a Ne 14.10. 
Kominík v akci II. 
V průběhu tohoto víkendu 
budou kominíci čistit 
komíny v Holčovicích a 
v Hejnově.   

Sobota 13.10. 
Mistrovská kopaná 
Žáci se na hřišti TJ Tatran 
střetnou od 13.30 hodin 
s Juventusem Bruntál, 
muži pak od 15.30 hodin 
se Slezskými Pavlovicemi.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LÉTO BYLO VE ZNAMENÍ ZVÝŠENÉ STAVEBNÍ AKTIVITY 
 Holčovické léto nebylo jen plné zábavy, ale občané mohli 
zaznamenat v naší krásné vesničce i zvýšenou stavební aktivitu.  
 Snad nejvýraznější proměnou prochází objekt, který se nachází 
naproti obecního úřadu a který v minulosti občanům sloužil  
jako obchodní centrum. Záměrem stavebních úprav je vytvořit 
bytový dům s osmi byty, které budou určeny pro seniory od 
věku 70 let a samozřejmě vyššího a osoby vyžadující péči jiné 
osoby. Všechny byty jsou řešeny jako byty bezbariérové 1+kk, 
z předsíně se vstupuje do koupelny a prostorného obývacího 
pokoje s kuchyňským koutem. Bezbariérové přístupy zajistí i 
kolem domu vybudovaná rampa a výtah. Užitná plocha 
jednotlivých bytů umožní jednotlivcům i párům značné 
pohodlí, vždyť výměra se pohybuje od 43 m2 (nejmenší) po 
téměř 55 m2 (největší). Již dnes mají místní občané, kteří 
splňují výše zmíněné podmínky, možnost  přednostního výběru 
jednoho z bytů – stačí na OÚ vyplnit formulář žádosti. Zájemci 
mohou rovněž na OÚ nahlédnou do projektové dokumentace a 
s předstihem si vybrat byt dle svých přání a potřeb.  
 Zcela novou pokrývkou byla opatřena i památkově chráněná 
budova obecního úřadu.  
 Rovněž střecha kostela Neposkvrněného početí Panny Marie, 
další významné památky v obci, prošla částečnou rekonstrukcí.  
 V centru obce byla o prázdninách opravena zastávka, které po 
vzoru pohádky O perníkové chaloupce někdo uloupil část 
krytiny i pláště. 
 Jelikož se obci podařilo letos získat do vlastnictví hřbitov 
včetně budovy márnice, bylo nutné opravit celou střechu 
tohoto objektu a zachránit tak další část naší historie od 
postupné devastace. Rozšířen byl rovněž urnový háj. 
 Firma JHF Heřmanovice  provedla opravu částí komunikací ve 
Spáleném, Holčovicích, Hejnově a Dlouhé Vsi. 
 V areálu volného času v Hejnově bylo vybudováno oplocení 
antukového hřiště. 

 
 Foto: v centru obce vzniká dům pro seniory a zdravotně postižené 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sobota 20.10. 
Mistrovská kopaná 
Žáci přivítají na domácím 
hřišti od 13 hodin Lichnov. 

Středa 24.10. 
ZŠ pořádá zájezd do 
koncentračního tábora 
Osvětim – více str.2 

Čt 25.10. až Pá 26.10. 
 Podzimní prázdniny 

Sobota 27.10. 
Mistrovská kopaná 
Muži se doma od 15 hodin 
utkají s Liptaní. 

Sobota 27.10. 
Řecká zábava - upoutávka 
na str.3. 

Neděle 28.10. 
Začátek zimního času 
3.00  2.00 hodin 

Po 29.10. – st 31.10. 
,,Košík plný podzimu“  
Soutěž v MŠ – viz str.2. 

Galerie nových střech: 

 
… nová střecha OÚ… 

 
… nová střecha zastávky… 

 
… nová střecha márnice… 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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Z POŠTOVNÍ SCHRÁNKY MŠ 
Mateřská škola zahájila provoz s devíti novými žáky 

Dobré ráno kamarádi, kampak byste dneska rádi? 
Zlatý klíček odemkne Ti dveře, kam chodí jen děti… 

 V pondělí 3. září přivítala   slavnostně  vyzdobena 
mateřská škola 9 nových dětí. Ve školním roce 2012/13 je 
kapacita předškolního zařízení plně obsazena – 28 dětí ve 
věku od  3-6 let.  

Náš školní vzdělávací program se bude řídit mottem: 
 „Dobří rodiče dávají dětem kořeny a křídla. Kořeny 
proto, aby věděly, kde jsou doma, křídla proto, aby 
mohly odletět a zase se vrátit. Mateřská škola kořeny 
rozvětví, posílí, dětským křídlům pomůže odletět a 
vyzkoušet si to, co se naučily...“ 
 Kromě výchovně vzdělávací programu se budou v MŠ po 
celý rok probíhat následující nadstandardní aktivity: 
 Pěvecký sbor „ Holčovický slavíček“ 
 Výtvarné tvoření 
 Cvičíme a tančíme s Lili 
 První krůčky v angličtině 
 Plavecký výcvik 
 Přípravný fotbalový kroužek 
Každé dítě je talentované, každé v sobě nese svůj úspěch, 
třeba i malý. Na dospělých je, aby mu pomohli jeho talent 
najít. 

Soutěž „ Košík plný podzimu“ v MŠ 
Mateřská škola vyhlašuje rodinnou soutěž s názvem „Košík 
plný podzimu.“ Aranžování přírodnin, podzimních plodů, 
ovoce, zeleniny,  květin atd. - zkrátka fantazii  se meze 
nekladou! Hotové výrobky můžete přinést   od 29.10 – 
31.10.2012 a  budou vystaveny  v prostorách naší školy. 

Holčovickým nebem poletí draci    
Mateřská škola spolu se základní školou   zvou všechny 
přátelé podzimních radovánek na hřiště TJ Tatran, kde  
 v úterý 9.října od 15.30 hodin vypukne již tradiční 
DRAKIÁDA. Nezapomeňte si doma draka, abyste ukázali, 
jak právě toho vašeho jste naučili létat! Sladkou odměnu 
 a diplom si určitě zaslouží všichni zúčastnění. 

Projekt „ Brousek pro tvůj jazýček“ 
V našem zájmu je, aby se děti naučily správně vyslovovat a 
měly  bohatou slovní zásobu. Proto PeadDr. Alena 
Stodůlková přijala naše pozvání a přijede do MŠ ve čtvrtek 
18.10. v 10.00 hodin vyšetřit  výslovnost vašich dětí  a 
zaujme stanoviska pro nápravu výslovnosti. 

 
Foto:  … ze slavnostního zahájení školního roku /P.Vrána/ 

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Základní škola vzdělává i zajímavými exkurzemi 

1. Exkurze do firmy Rieger – Kloss Varhany Krnov 
Dne 21. 9. 2012 se žáci 6. a 7. ročníku zúčastnili dne 
otevřených dveří ve firmě Rieger – Kloss Varhany - Krnov. 
Žáci mohli shlédnout prostředí továrny a seznámit se 
s procesem výroby varhan. Nečekaně se dětem naskytla 
také možnost vyslechnout varhanní koncert v podání jejich 
vrstevníka. Veškeré poznatky, které žákům prohlídka 
nabídla, využijí v hodinách slohu, hudební výchovy a světa 
práce. 

2. Exkurze do koncentračního tábora Osvětim 
 Před podzimními prázdninami, ve středu 24. 10. 2012, 
žáci a učitelé naší školy navštíví koncentrační tábor 
Osvětim na území Polska. Návštěva bude zahrnovat 
prohlídku muzea Auschwitz I a památníku v Březince 
s českým výkladem. Exkurze bude přínosem pro výuku 
dějepisu, výchovy k občanství a českého jazyka.  

  
Foto:… vlevo krnovské varhany,  vpravo část areálu v Osvětimi 

Učíme se v přírodě 
Žáci II. stupně  naší školy v současnosti zpracovávají  
v hodinách předmětu svět práce projekt na vytvoření 
výukového centra na dosud  nevyužívaném školním 
pozemku. Součástí tohoto projektu nebude pouze 
zpracování grafických návrhů budoucí výukové zahrady, 
což předpokládá například i zvládnutí práce s měřítkem,  
ale děti budou také pracovat s katastrálními mapami, 
seznámí se s pravidly, jak zakládat zahradu, jaké rostliny, 
okrasné keře a stromy jsou pro tyto účely nejvhodnější 
apod.  

Pirátský den v ZŠ 
Dne 19. 9. 2012 si žáci 9. ročníku připravili pro své 
spolužáky PIRÁTSKÝ DEN. Žáci přišli do školy v pirátském 
oblečení. Během dopoledne byla uspořádána pro děti 1. 
stupně „Honba za pokladem.“ Nejlepší pirátské kostýmy 
byly odměněny.  

 
Foto:…  akci pro své spolužáky připravili piráti z 9.třídy 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
ŘECKÁ ZÁBAVA SE KONÁ  VPŘEDVEČER NÁRODNÍHO 
SVÁTKU 
I Řekové mají v kalendáři  28.říjen zapsaný jako významný 
národní svátek. V tento den si připomínají povstání proti 
italskému agresorovi za druhé světové války. A právě 
vpředvečer tohoto dne, v sobotu 27.října, se v sále hotelu 
Zlatá Opavice uskuteční od 20.00 hodin ŘECKÁ ZÁBAVA.  
K tanci a poslechu bude opět hrát kapela SALLONIKI. 
Vstupné je 100 Kč a vstupenky jsou již nyní k dispozici v IC.  

MELODIE Z OPERET SE SNOUBILY SE VZPOMÍNKAMI NA 
MLÁDÍ 
Několik desítek posluchačů si přišlo v sobotu 22. září 
poslechnout nejznámější světové operetní melodie            
v podání opavských a ostravských umělců, kteří vystoupili 
v komponovaném pořadu s názvem Operety v růžové 
zahradě. Mezi posluchači byli i manželé Karel a Naděžda 
Koutní, pro které mělo místo konání akce, hotel Zlatá 
Opavice, zvláštní přitažlivost: totiž před více než 50 lety se 
v tehdejší zotavovně poznali. Krásný pořad protkán 
melodiemi z nejznámějších světových operet potěšil nejen 
jejich srdce, ale i těch ostatních.  Kromě melodií nechybělo 
ani mluvené slovo v podobě humorně  prožitých zážitků či 
vtipů. Přítomní ohodnotili kvalitu pořadu  dlouhotrvajícím 
potleskem a  na úplný konec si  všichni společně 
zanotovali  Hašlerovu píseň „ Ta naše písnička česká“ 

TÉMĚŘ POHÁDKOVÝ PŘÍBĚH O DVOU ŽIDLÍCH 
Bylo nebylo, jednoho dne se před kontejnery u MŠ 
objevila další z řady černých skládek. Z obrovské hromady 
chaoticky nakupených věcí čouhala zelená opěradla dvou 
starých židlí. Majitel zřejmě neuměl ocenit fortel člověka, 
který kdysi dovedl vytvořit něco tak krásného. Staré 
smutné židle již nečekaly, že je v rukou zlého pána čeká 
něco hezkého. Rozsudek byl přece jasný: zničit! Přesto je 
čekal přímo pohádkový osud: židle si totiž odvezl do svého 
panství majitel zájezdního hostince, který zrovna pořádal 
svatební hostinu. A víte, co se stalo? Dojatí novomanželé 
si pro tuto hostinu vybrali právě naše dvě nádherné zelené 
židle. A zazvonil zvonec a pohádky je konec. Bohužel není 
konec černým skládkám!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Zastupitelstvo obce Holčovice (dále jen ZO) schválilo na 
svém 16. zasedání dne 21.6.2012 nákup pozemků 
parc.č.st.49, zastavěná plocha a nádvoří o rozloze 3399 
m2, parc.č.76, zahrada o rozloze 1748m2 a parc.č.82/1 
ostatní plocha o rozloze 4512m2, vše v k.ú.Holčovice 
(pozemky bývalého dětského domova), za cenu 30 Kč/m2. 
V současné době jsou již pozemky ve vlastnictví Obce 
Holčovice.  Dále pak ZO schválilo přijetí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje (MSK) z programu Obnovy 
kulturních památek a památkově chráněných nemovitostí 
v MSK na rok 2012 ve výši 231 300 Kč na realizaci projektu 
„Obnova střechy budovy Obecního úřadu Holčovice“. 
Současně rovněž schválilo cenovou nabídku firmy EKOBAU 
INVEST, a.s. na realizaci projektu „Obnova střechy budovy 
Obecního úřadu Holčovice“ ve výši 695 655 Kč. Obnova 
střechy byla nedávno dokončena.  V oblasti financí a 
hospodaření byl schválen závěrečný účet obce za rok 
2011, vzata na vědomí zpráva auditora o přezkoumání 
hospodaření obce Holčovice  za rok 2011 a závěrečná 
zpráva o provedené inventarizaci k 31.12.2011.            
Zastupitelstvo obce Holčovice  schválilo na svém 17. 
zasedání dne 20.9.2012 výjimku z počtu žáků pro školní 
rok 2012/2013 (k 1.9. do ZŠ nastoupilo 69 žáků). ZO 
schválilo nákup ozvučovací a osvětlovací techniky 
v hodnotě 55 tis. Kč, která bude využívána při konání 
obecních akcí. 
Pro potřeby Obce Holčovice byl schválen nákup 
dvoukolového výsuvného žebříku za odhadní cenu 23 500 
Kč. Žebřík bude použit v případě oprav veřejného 
osvětlení, kabelové televize, ořezu stromů apod. Bude 
také umožněno občanům jeho zapůjčení. ZO schválilo 
„Ceník služeb a ceník pronájmu movitých věcí“ (viz níže). 
 

Ceník pronájmů věcí movitých a poplatky za poskytování služeb 

Poř. 
číslo 

Poskytnutá služba nebo pronájem 
Cena         
v Kč 

1. poskytování služeb obecním traktorem, malotraktorem 600,-/hod 

2. poskytování služeb obecním křovinořezem 300,-/hod 

3. pronájem party stanu 500,-/den 

4. pronájem pódia 
1 000,-
/den 

5. pronájem prodejního stánku 200,-/den 

6. pronájem lešení  200,-/den 

7. pronájem pojízdného výsuvného žebříku 200,-/den 

8. 
Poplatek za konání svatebního obřadu v budově ObÚ 
pro snoubence, pokud žádný z nich není občanem 
obce. 

1 000,-
/obřad 

 
Krajské volby 

  Ve dnech 12.10.-13.10. (pátek od 14.00 do 22.00 hodin a 
sobota od 8.00 do 14.00 hodin)  se uskuteční volby do 
zastupitelstev krajů. Po prokázání totožnosti a státního 
občanství ČR občanským průkazem nebo cestovním 
pasem bude voliči umožněno hlasování. Hlasovací lístky 
s pokyny Vám budou dodány domů. Vzhledem k tomu, že 
řada občanů nemá poštovní schránku, může se stát, že 
doručené hlasovací lístky se poškodí či ztratí. V těchto 
případech budou náhradní hlasovací lístky k dispozici ve 
volební místnosti. 

S p o l e č e n s k á  r u b r i k a 
V říjnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

*Vlasta Kalincová  z Holčovic 

*Marie Žáčková  z Holčovic 

*Štefan Kubaník  z Holčovic 

*Karel Motyčák ze Spáleného 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

****************************************** 

Z l a t á  s v a t b a 
V měsíci září oslavili zlatou svatbu manželé 

Karel a Naděžda Koutní. 
Blahopřejeme a do dalších společných let přejeme pevné 

zdraví a životní pohodu! 

****************************************** 

 V z p o m í n á m e  
V pátek 14.září zemřela ve věku 55 let 

paní Zdeňka Várošová. 



 
 
 
 

 
 
 
 
 



PAMÁTNÁ MÍSTA HOLČOVICKÉ HISTORIE 
POZEMKY BÝVALÉHO HOTELU HUBERTUS JIŽ 
VLASTNÍ OBEC 
 Po několikaletém úsilí se podařilo získat do 
vlastnictví obce komplex pozemků patřících 
v minulosti ke stavbě, kterou si již jen málo 
pamětníků pamatuje jako slavný předválečný hotel 
Hubertus. Budova po válce od roku 1954 sloužila 
z rozhodnutí tehdejšího Okresního národního výboru 
v Ostravě jako sídlo dětského domova. Od roku 1971 
byl přejmenován na Dětský výchovný ústav Holčovice 
a jeho hlavním posláním se stala převýchova mravně 
narušené mládeže. Roku 1985 byli chovanci z důvodu 
špatného technického stavu budovy přemístěni do 
Krnova, ovšem od plánované rekonstrukce se 
upustilo a v roce 1994 byl tento památný objekt 
zbořen. Záměrem obce je vybudovat na tomto místě, 
které v současné době připomíná spíše džungli, 
odpočinkovou zónu. Téměř hektarový pozemek by 
tak měl za nějaký čas opět sloužit veřejnosti. 

 
Foto:… z roku 1994 krátce po demolici dětského domova 

 
 Foto:… a současný stav – začátek podzimu roku 2012 

        

 
Foto: žáci TJ Tatran Holčovice před v utkáním v Bohušově 
 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
SVATOVÁCLAVSKÝ TURNAJ V NOHEJBALU SE KONAL JIŽ 
PODÉVÁTÉ 
 Již od roku 2004 se v den státního svátku každoročně koná ve 
sportovním areálu Zlatá Opavice nohejbalový turnaj. Svatý 
Václav tentokrát sledoval urputné souboje devíti 
nohejbalových týmů. Premiérové vítězství slavilo družstvo 
BARACUDY, pravidelný účastník turnaje, na druhém místě se 
umístila KOPYTA a na třetím skončilo ÁČKO.  

Foto: … nohejbalový nadšenci se opět sešli v areálu Zlatá Opavice 

Výsledkový servis – mistrovská utkaní odehraná v září: 
Muži TJ Tatran Holčovice – III.třída, skupina A 

V září 13  bodů získaných v pěti zápasech katapultovalo muže 
do popředí tabulky III.třídy.  
Sobota 1.9. 
muži – Zátor 2:0               Branky: M.Trebulák, R.Rybka 
Neděle 9.9. 
TJ Slezan Jindřichov – muži  1:1  (0:1) Branka: Chr.Liolios 
Sobota 15.9. 
TJ Sokol Bohušov – muži  2:3  (1:3) 
 Branky: M.Trebulák, T.Horáček a Chr.Liolios 
Sobota 22.9. 
TJ Hošťálkovy – muži  1:3  (1:2) Branky: 3x J.Moravčík 
Sobota 29.9. 
muži – Rusín  4:1 (4:1)   
Branky: 2x J.Moravčík, D.Janoš a T.Horáček 

Žáci TJ Tatran Holčovice – Okresní soutěž 
Žáci odehráli téměř všechna svá utkání v září na hřištích 
soupeřů. Po suverénním začátku, kdy po čtyřech kolech měli na 
svém kontě 12 bodů za 4 výhry, okusili ve dvou posledních 
zápasech hořkost porážky. 
Sobota 1.9. 
Žáci – Zátor   15:0  (7:0) 
Branky: 5xL.Balcar, 5xN.Carbol, 3xN.Tümmler, 1x J.Kubacký a  
T.Balcar 
Sobota 8.9. 
TJ Sokol Bohušov – žáci  3:9   (1:6) 
Branky: 4x N.Tümmler, 3x L.Balcar, 1x J.Kubacký a R.seifert 
Sobota 15.9. 
TJ Sokol Bohušov – žáci 0:16 (0:8) 
Branky: 7x N.Tümmler, 7x L.Balcar, 1x J.Kubacký a R.Seifert 
Neděle 23.9. 
Juventus Bruntál – žáci   7:0 (3:0) 
Sobota 29.9. 
TJ Sokol Chomýž – žáci   7:1 (4:0) Branka: J.Kubacký 
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